
NOTULEN VAN DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE FINANCIËN, 
INTERGEMEENTELIJKE SAMENWERKINGSVERBANDEN EN 

VERZELFSTANDIGDE AGENTSCHAPPEN VAN 15 SEPTEMBER 2022

Op 15 september 2022 vergadert de gemeenteraadscommissie financiën, intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden en verzelfstandigde agentschappen regelmatig en in vereist getal, Abdel 
El-hajoutti, voorzitter, opent de vergadering om 19u00.

Aanwezig: Abdel El-hajoutti, voorzitter

Johan Van Limbergen, Sven Cools, Hans Verreyt, Anita Ceulemans, leden

Dirk Cappaert, secretaris

Bart Smits, secretaris

Verontschuldigd: Pascale De Boeck, lid

NOTULEN

Andere aanwezigen : 
Jeroen Baert, burgemeester
Inge De Ridder, Carla Herremans, schepenen
Andy Janssens, raadslid
Lize Van Dijck, waarnemend algemeen directeur
Geert Van der Borght, Isvag

Besluit

1. BRANDWEERBIJDRAGEN - AFREKENING 2015 - EINDAFREKENING WERKING 2014

Advies aangaande de brandweerbijdragen - afrekening 2015 - werking 2014 (eindafrekening).

De vergadering neemt kennis van de toelichting.



2. KERKFABRIEK HEILIG HART – AANPASSING MEERJARENPLAN 2022

Aanpassing meerjarenplan 2022 Kerkfabriek Heilig Hart.

3. KERKFABRIEK ONZE-LIEVE-VROUWPAROCHIE – AANPASSEN MEERJARENPLAN EN BUDGET 
2023

Kerkfabriek Onze Lieve Vrouw en Sint Rochus – aanpassen meerjarenplan en budget 2023.

De vergadering neemt kennis van de toelichting.

4. OPVOLGINGSRAPPORTERING 1° HELFT 2022 – AGB BOOM PLUS

Kennisname van de opvolgingsrapportering 1° helft 2022 van het AGB Boom Plus.

De vergadering neemt kennis van de toelichting.

5. OPVOLGINGSRAPPORTERING 1° HELFT 2022 – LOKAAL BESTUUR

Kennisname opvolgingsrapportering 1°helft 2022 Lokaal Bestuur Boom.

De vergadering neemt kennis van de toelichting.
De gedeelde bezorgdheid rond de stijgende energiekost wordt besproken.
Stand van zaken rond de energieaudit in het kader van de plaatsing van zonnepanelen:
De overeenkomsten voor de installatie van zonnepanelen op Den Beuk en Brandpunt met 
burgerparticipatie, werden goedgekeurd door de OCMW raad in zitting van 17 februari 2022
Het subsidiedossier dat Ecopower heeft ingediend voor Brandpunt en Den Beuk is goedgekeurd in 
augustus 20222.
Dit wil zeggen dat we richting uitvoering kunnen gaan ( voorzien voorjaar 2023)
Momenteel is er nog 1 obstakel voor Den Beuk, nl de aanpassing van de MS-cabine van 2W naar 3W 
meetmethode. Die aanpassing is in principe niet voorzien in de prijs van de zonnepanelen. De 
aanpassing is wel noodzakelijk anders zal Fluvius geen toestemming geven om de PV-installatie aan 
te sluiten. Hierover is er een overleg op donderdag 22 september. (offerte iets meer dan 17000 
euro).
Voor Brandpunt dient de VME haar goedkeuring nog te geven.
Voor het magazijn heeft men een aangepast voorstel moeten maken nadat de stabiliteitsingenieur 
het dak voor het grootste gedeelte had afgekeurd .
De overeenkomst met ecopower voor de installatie van zonnepanelen op het magazijn werd 
goedgekeurd door de gemeenteraad in zitting van 16 juni 2022
Voor dit dossier is er geen subsidiedossier omdat het een kleine installatie betreft. Uitvoering 
voorzien voorjaar 2023.
Eveneens is samen met het VEB en Factor 4 er een OEPC-traject gestart. Dit is voor Den Beuk, 
Brandpunt, magazijn, ecohuis, Beukennootje en tuin van de kleine chef.
De haalbaarheidsstudie van Factor 4 is net goedgekeurd. Nu wordt er gestart aan de scopebepaling.



6. BELASTING OP HET VERVOER VAN BESTUURLIJK AANGEHOUDEN PERSONEN - INTREKKING

Intrekking van het belastingreglement op het vervoer van bestuurlijk aangehouden personen.

De vergadering neemt kennis van de toelichting.

7. UBUNTU FESTIVAL – RENTELOZE LENING

UBUNTU FESTIVAL vraagt het gemeentebestuur om financiële ondersteuning, door middel van een 
renteloze lening voor een maximum bedrag van 25.000 EUR, om haar exploitatietekort van het 
inrichten van haar Festival op korte termijn op te vangen.
Dit is enkel als voorafname op de subsidies die na het event worden uitbetaald.

De vergadering neemt kennis van de toelichting.

8. ISVAG BIJZONDERE ALGEMENE VERGADERING ISVAG VAN 20 OKTOBER 2022

Toelichting door de heer Geert Van Der Borght over de bijzondere algemene vergadering van ISVAG 
van 20 oktober 2022

De vergadering neemt kennis van de toelichting, presentatie werd toegevoegd aan het agendapunt.
Rond de besteding van de meeropbrengsten door de opwekking van energie werd er van gedachten 
gewisseld.
Mogelijke pistes worden verder naar haalbaarheid bekeken.

9. DOSSIER LEOPOLDSTRAAT INNING BELASTINGSCHULD (BESLOTEN ZITTING)

Besloten zitting, toelichting door Bart Smits, financieel directeur.

De vergadering neemt kennis van de toelichting.

10. VARIA

- De vergadering neemt kennis dat de audit van de keuken via Poolstok is opgestart.
- De presentatie van de commissie financiën wordt aan dit punt toegevoegd.

11. AGB BOOM PLUS STATUTENWIJZIGING

Toelichting AGB Boom Plus statutenwijziging.

De vergadering neemt kennis van de toelichting.



Abdel El-hajoutti, voorzitter, sluit de vergadering om 21u00

Aldus gedaan in zitting datum voormeld.

Goedgekeurd door de gemeenteraadscommissie financiën, intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden en verzelfstandigde agentschappen in zitting van 13 oktober 2022.

De secretaris,

Bart Smits

De voorzitter

Abdel El-hajoutti


